
   

  
  

 В Кемеровской области перед судом предстанет сотрудник
полиции, обвиняемый в мелком взяточничестве и
злоупотреблении должностными полномочиями

  
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской
области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего инспектора ДПС
ГИБДД УМВД России по г. Кемерово. Он обвиняется в совершении преступлений,
предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти
тысяч рублей), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в апреле 2016 года в утреннее время обвиняемый, осуществляя
патрулирование улиц областного центра, остановил внедорожник. При проверке документов
инспектор почувствовал, что от водителя пахнет алкоголем, после чего предложил пройти
освидетельствование. Тот отказался, но признался, что действительно употреблял алкоголь,
после чего попросил отпустить его без оформления необходимых документов. За денежное
вознаграждение полицейский согласился выполнить просьбу нетрезвого водителя. После того
как мужчина передал 5 тысяч рублей, обвиняемый отпустил его. При этом инспектор ДПС не
принял необходимых мер к привлечению водителя к ответственности за управление
транспортным средством в состоянии опьянения, не отстранил его от управления
автомобилем, не привлек к административной ответственности за отказ от прохождения
освидетельствования. Летом 2016 года преступная деятельность инспектора выявлена
сотрудниками ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области,
материалы направлены в следственные органы. В рамках расследования по аудиозаписям
проведена лингвистическая экспертиза, результаты которой исключили провокацию взятки,
показали, что инициатива коррупционного решения вопроса исходила от полицейского.
Поскольку взяткодатель сотрудничал со следствием, в рамках закона он освобожден от
уголовной ответственности. 

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с
утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу  

                                               1 / 2



   

07 Апреля 2017

  Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1114429 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу  

                                               2 / 2

https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1114429
http://www.tcpdf.org

